## 外观绚烂河景 内享静谧园林

恒基•都市森林沿河观景样板间新妆开放

7月26日,恒基·都市森林126平 米、140平米沿河观景样板间新妆 开放,此次的样板间装修采用欧式 简约风格,将户型优势完美呈现, 大到空间布局,小到细节装饰,都 极度彰显空间美学,清新有机的装 饰风格和人性化实用的空间设计 将恒基·都市森林"都市里的自然 生活哲学"演绎得淋漓尽致。

开放当日前来参观的客户络 绎不绝,新客户对新装样板间的装 修风格赞不绝口,而对于老客户来 讲,他们又多了一种为自己装修做 参考的选择。

恒基·都市森林本次打造的样 板间为沿河观景样板间,透过窗 户,双龙河河岸蜿蜒有致,别具特 色的雕塑水景、叠水瀑布、亭台水 榭等景观小品映入眼帘,虽为人 造,宛若天成。结束一天的工作后, 您耳畔是潺潺的流水声,鼻尖萦绕 着草木特有的清香,当您全身心地 融入这到自然的风景中,畅然的感



觉随心而生。在恒基·都市森林,居 家生活就是这么美妙。

此外,恒基·都市森林近日又 添新"宠",为了方便广大购房者前 往样板间以及园区游览,恒基·都 市森林新添置六座红色观光车。坐 着古典老爷车,既可以减少在炎炎 夏日中暴晒的时间,更可以轻松观 看恒基·都市森林内部精致的园林 景观,同时,老爷车的加入也使项 目的社区环境更添一份生机。

舒适人性化的样板间、绚烂的 沿河景观、静谧的园林环境、古香 古色的老爷车……恒基·都市森林 已经准备好了,恭请广大置业者观

## 城中城初涉市场遇抢购

6月27日,泰城东部第一大 盘一城中城项目盛大开盘!此次, 推出一期项目中的1一6号楼,共计 150余套房源,开盘至今劲销130余 查,开盘即将清盘!

随着城中城项目1-9号楼的鸿 顶,更值得期待的7-10号楼也即将 开盘。此次开盘推出的房源主要以 99、115、121平方米的中小户型和 137平方米的多居室大户型为主。 差异化的供给方式满足了消费者

对户型的不同需求,同时也弥补了 部分客户在首次开盘时没有选到 合活房源的遗憾。

城中城的热销不仅取决于高 品质、高性价比、高诚信度,更源于 消费群体对城中城所在区域发展 潜力的看好!

"城中城"项目位于五岳独尊 泰山脚下,环境优美,交通便捷。五 马街、泰明路、灵山大街、双龙路环 绕四周。项目总用地面积25万平方

米,建筑面积57万平方米。设计布 局以多层、高层和商业为主,融入 了节能环保的设计理念,更加注重 人们的生活习惯。

住户的愿望,就是泰山置业人 的追求!泰山置业始终坚持"立足 泰安、发展房地产业、改善居家条 件,创造舒适和谐的生存环境、提 升人们生活水平、为当地经济发展 做贡献"的企业使命,为再造泰安 辉煌添砖加瓦!

## 2014新丝路中国模特大赛 泰安初赛圆满告捷

7月27日,"贵和·天外 上璟"杯2014新丝路中国 模特大赛泰安第二场初赛 在中百大厦广场举行,场 面异常火爆,数千名观众 见证了本场初赛的成功举 行。至此,大赛初赛阶段圆 满结束。

本次大赛自7月9日新 闻发布会以来,通过网上、 现场、电话等方式共收到 来自上海、天津、青岛、济 南、潍坊、菏泽、济宁、泰安 等多地市数百名选手报 名,经海选,最终确定了首 场初赛32人和本场初赛32 人,共计64人的参赛队伍。

接下来,大赛组委会 将通过两场比赛的评委打 分合计,两场次综合评定, 最终确定30强进入8月17 日的复赛阶段,8月初还将 进行两天的专业培训。

本次大赛将于8月底 最终决出泰安选拔赛前三 名,直接进入山东赛区决 赛,进而进军全国总决赛。

做为本次活动的冠名 单位,贵和·天外上璟项目 总占地264亩,规划总建筑 面积约30万平方米,总共 分为11个地块,盘踞泰山 九里龙脉,由沿街旺铺、全 能SOHO、精品住宅三大 业态组成,建成之后将成 为泰山脚下中央居住区之 上的30万方财智核心生活 圈。项目由贵和集团投资 开发建设,是继投资开发 水岸华庭、圣源美郡、清华 园之后,2014年又一鼎力 钜作!目前项目已开工建 设,部分楼栋即将进入封 顶阶段,展示中心即将全 城公开,敬请期待!

(杨思华)



装房子 买家具 我只来 **居然之家** 

特价品直销

限时抢购4.3小时

工厂直销 成交价上 购物再打8折

你订购 我送礼 百万礼品大派送



扫描并关注居然之家 **愿受店厂信公公平台** 

家具以旧换新补贴5% (单笔补贴最高不超过600元)

买断品不参与商场其他活动,详情见店内公示















地址:泰山区龙潭路207号 电话: 6377999